

2019年考研开始网上报名

烟台设立两个报考点,11月5日开始现场确认

本报记者 李楠楠

8日,记者从市教育招考部门获悉,2019年硕士研究生招生考试10月10日开始网上报名,11月5日开始现场确认,12月22日开始初试。烟台设立市招办和烟大两个报考点。

据介绍,烟台高校硕士研究生招生考试报名包括网上报名和现场确认两个阶段。所有参加硕士研究生招生考试的考生均须进行网上报名,并到报考点现场确认网报信息、采集本人图像等相关电子信息,同时按规定缴纳报考费。2019年硕士研究生招生考试共有七种考试方式接受网上报名:全国统考(21)、单独考试(23)、管理类联考(25)、法律硕士联考(26)、强军计划(27)、援藏计划(28)和

农村教育硕士(29)。山东省共设34个报考点,其中烟台有两个,分别是烟台市招生(考试)办公室和烟台大学。

报考全国统考和法律硕士联考的考生:应届本科毕业生,报考就读院校所在地的招生单位,且该单位为报考点的,须选择该单位为报考点进行报名;报考就读院校所在地的招生单位,但该单位为非报考点的,或报考非就读院校所在地的招生单位须选择就读院校所在地的市招办为报考点进行报名。

其他考生,报考工作或户籍所在地的招生单位且该单位为报考点的,须选择该单位为报考点进行报名。如工作和户籍所在地不一致,可就近选择所报招生单位或市招办为报考点进行报名;报考工作或户籍

所在地的招生单位但该单位为非报考点的,或报考非工作或非户籍所在地的招生单位,须选择工作或户籍所在地的市招办为报考点进行报名。

报考管理类联考(工商管理硕士、公共管理硕士、旅游管理硕士、工程管理硕士、会计硕士、图书情报硕士和审计硕士)的考生:所有考生按上述要求,只能就近选择所报招生单位或市招办为报考点进行报名。

网上报名时间为2018年10月10日至10月31日,每天9:00—22:00。网报地址:(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>,教育网址: <http://yz.chsi.cn>)。考生登录网报地址后按照报名操作要求先进行账号注册(已经注册的用原注册账号登录),注册成功

后,在规定的报名期间登录报名系统按系统提示的操作步骤进行相关信息的填报,信息填报一定要真实、准确。考生在提交报考信息后,由中国研究生招生信息网自动生成考生报考信息及报名号后,报名成功。

报名及缴费成功后,所有考生均应持网上报名编号在规定时间内到所选择的报考点进行网报信息现场确认,未参加现场确认的,报名资格无效。现场确认时间:2018年11月5日至9日。

考生须在规定的时间内携带教育部、山东省及报考点规定的有关材料到报考点指定的地点进行信息确认、照相等工作。考生本人要对网上报名信息进行认真核对并签字确认,经考生确认的报名信息在考

试、复试及录取阶段一律不作修改。

初试时间为2018年12月22日至12月23日(每天8:30—11:30,14:00—17:00)。超过3小时的考试科目在12月24日进行(起始时间8:30,截止时间由招生单位确定,不超过14:30)。考试时间以北京时间为准。不在规定日期举行的硕士研究生入学考试,国家一律不予承认。

初试方式均为笔试。12月22日上午思想政治理论、管理类联考综合能力;12月22日下午外国语;12月23日上午业务课一;12月23日下午业务课二;12月24日为考试时间超过3小时的考试科目。每科考试时间一般为3小时;建筑设计等特殊科目考试时间最长不超过6小时。

烟台7人进入世界技能大赛国家队

均来自烟台城乡建设学校,入选国家队人数全省第一

本报10月16日讯(记者 李楠楠 通讯员 高鑫) 近日,记者从烟台城乡建设学校获悉,日前第45届世界技能大赛选拔赛表彰会议在烟台城乡建设学校举行,会议总结了第45届世界技能大赛山东省选拔赛和全国选拔赛,并表扬奖励了在选拔赛中取得优异成绩的选手、专家教练团队。同时也为世界技能大赛瓷砖贴面、抹灰与隔墙系统两个国家级集训基地进行了揭牌,这标志着国家集训队训练正式启动。烟台市人社局、市教育局、市财政局、市总工会、共青团烟台市委等有关部门代表和各参赛院校参加了会议。

据介绍,世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”,是世界技能组织成员展示和交流职业技能的重要平台,其竞技水平代表了各领域职业技能发展的世界先进水平。

在第45届世界技能大赛山东省选拔赛中,烟台市共派出70名选手,参加了30个竞赛项目,最终4个项目包揽全省前三名,3个项目取得全省第二名,13个项目、20组选手入选省集训队;全国选拔赛中,烟台市参加5个项目,瓷砖贴面项目获得



第45届世界技能大赛选拔赛表彰会现场。 本报记者 李楠楠 摄

全国第一名,4个项目,7名选手入选国家集训队,7名选手全部来自烟台城乡建设学校,入选国家队人数列全省第1名,创造了烟台市参加世界技能大赛选拔赛以来的最好成绩。

值得一提的是,今年人力资源和社会保障部确定烟台城乡建设学校为瓷砖贴面、抹灰与隔墙系统2个项目的中国集训基地,其中瓷砖贴面项目训练基地是我省唯一的国家级主基地,这是此基地连续4届落户烟台城乡建设学校。同时,该校学生张雪枫还勇夺瓷砖贴面项目全国冠军。

作为一所所以建筑专业为骨干的职业院校,近年来,烟台城乡建设学校在培养建筑类高端技能人才方面下足力量,坚持

以赛促学、以赛促训。与于建友国家级技能大师工作室合作成立了高技能人才培训中心,从而也拉开了烟台城乡建设学校参与世界技能大赛的序幕:2016年学校成功承办了中国技能大赛——第44届世界技能大赛全国选拔赛山东赛区的比赛;2017年学校确定为第44届世界技能大赛瓷砖贴面、抹灰与隔墙系统2个项目的中国集训基地,并为该届大赛输出了一金、一优的中国好成绩。近3年,学校在各级各类技能比赛中成绩优异,65人次获得市级以上奖项,24人次获得国家级竞赛奖项,18人次获得省级以上奖项,更在前不久荣获2018年全国职业院校技能大赛建筑CAD项目全国一等奖。

校园播报

烟台职业学院 举行优质校项目建设专家报告会

近日,烟台职业学院优质校项目建设专家报告会在办公楼一楼报告厅举行,威海职业学院原院长金志涛教授应邀作报告。学院院长温金祥主持会议,院领导,各部门、各单位主要负责人、教学系部教学负责人及优质校建设相关人员,各建设项目组、建设办成员参加会议。

金志涛围绕优质高职院校建设从“为什么要建设优质高职院校、怎么样建设、建设什么、怎样评价建设成效、怎样检查认定、怎样做好当前工作以及关注‘中特高’计划启动”七个方面作了系统的报告,对高职院校的高质量发展、中国特色高水平高职学校和专业建设项目进行了深入的分析解读。

温金祥强调,各部门、各单位要以学院优质校建设为中心,统筹安排各项工作,抓好落实。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

牟平实验中学举行 第五届阳光体育运动会

近日,牟平区实验中学举行第五届阳光体育运动会。

此次“阳光体育运动会”全校共有1700余名师生参加,比赛分设学生组、教职工组,共39个代表队。其中学生组34个代表队,每个代表队以班级为单位,由24名学生组队参赛,占班级总人数的一半以上。教职工组5个代表队,每个代表队以年级组、三处组为单位,由25名教职工组队参加,占全体教职工人数的90%以上。在项目的设定上,综合传统项目与阳光体育项目有机结合,分别设定了传统项目:100米、200米、400米(6年级)、800米(女)、1000米(男)、立定跳远、原地双手前掷实心球等5个项目。阳光体育项目,分别设多人跳长绳、多人跳8字、三人毽子轮踢、篮球定点投篮、教职工自行车慢骑、师生齐心翻牌、4×100米混合接力等7个项目。

本报记者 李楠楠 通讯员 李玉春

芝罘区葡萄山小学 开展推广普通话宣传活动

近日,葡萄山小学利用升旗仪式、教师节等时机,广泛开展形式多样的推广普通话宣传活动,为全国推广普通话宣传周做好宣传工作。

在本次推普周宣传活动中,要求全校师生说普通话、写规范字、做诚信人、圆中国梦。在校园里掀起了一股说普通话的浪潮;同时各个班级以“主题班会、课本剧表演、朗诵、演讲、辩论、普通话比赛”等多种形式进行推广。

本报记者 李楠楠 通讯员 王婧

牟平区姜格庄中心小学 开展红色研学活动

为了让孩子们了解历史,传承红色文化,近日牟平区姜格庄中心小学开展了“寻英雄足迹,做有志少年——红色研学之旅”活动。

师生们先来到许世友将军胶东纪念馆、地雷战遗物陈列馆、地雷战主题蜡像馆,认真聆听革命先烈保家卫国的英勇事迹。

通过此次活动,孩子们重温了革命先辈们浴血奋战的艰苦岁月,深切感受了胶东地区光辉灿烂的革命历程。同学们纷纷表示,怀念英雄人物,铭记历史,发奋读书,报效祖国。

本报记者 李楠楠 通讯员 贺春辉

山东工商学院成立社科联

整合学校社科研究力量,推动哲学社会科学创造性发展

本报10月16日讯(记者 李楠楠) 近日,山东工商学院社会科学界联合会成立大会暨第一次会员代表大会在学校学术会堂举行。

会上,通过选举产生山东工商学院社会科学界联合会第一届委员会主席、副主席,秘书长,学院党委书记白光昭当选主席。郭金创、王艳明当选副主席,陈长征当选秘书长。

据介绍,成立高校社科联,是新时期加强社科工作的重大实践创新和制度创新,是高校加快科学发展,全面提升教育质量和水平的重要途径,对于优化学术资源配置,加强学科建设,提升学术水平,壮大人才

队伍等,都将起到十分重要的作用。

山东工商学院社会科学界联合会主席白光昭说,哲学社会科学是关于人类社会及其发展规律的科学,既是人类社会发展的经验总结,又是人类社会发展的理论先导,是我们认识世界、改造世界的重要工具,是推动历史发展和社会进步的重要力量。哲学社会科学担负着“认识世界、传承文明、创新理论、咨政育人、服务社会”的崇高职责,其发展水平反映了一个民族的思维能力、精神品格、文明素质,体现了一个国家的综合国力和

国际竞争力。山东工商学院一直重视哲学社会科学的发展,聚集了一大批优秀教师和知名学者,产出高水平成果的能力、服务社会、传承创新文化的水平不断提高。

山东工商学院社会科学界联合会的成立,必将进一步整合学校社科研究力量,发挥合力优势,推动哲学社会科学创造性发展,这是学校社科联勇担社会责任、推动学校全面发展的重要体现。

通过社科联这个平台,加强校内学术资源整合,积极拓展校内外各种学术交流,促进不同学术思想的相互交融,提升人文社科的研究能力。